
Привітання Міністра енергетики 
та вугільної промисловості України 
з Новим роком і Різдвом Христовим

Дорогі друзі!
Сердечно вітаю вас з Новим роком і Різдвом Христовим!
Цей рік не був простим, але всі доклали максимум зусиль, щоб пройти 

його гідно. Це рік, в який ми вибудовуємо нову систему роботи, реформу-
ємо усі сфери життя. 

Серед важливих завдань – реформування вугільної галузі, що пе-
редбачає ефективнішу роботу адміністрацій вугільних підприємств, 
вирішення питань системи соціальної підтримки шахтарів і, головне, 
збільшення видобування. Вугілля, яке видобувають українські шах-
тарі, – одна з основ енергетичної незалежності, і ми будемо робити 
все, що залежить від Міністерства, щоб і Уряд і Парламент поверну-
лися обличчям до гірників. 

Я вірю, що ми зможемо вивести галузь на ефективну та беззбиткову 
діяльність! А Новий рік і Різдво Христове хай стають для нас орієнтиром 
для упевненого руху до ідеалів справедливого суспільства і заможної 
країни, де кожному буде добре і затишно.

Новорічні свята, сповнені дива, казки, світла і музики, вселяють 
віру в перемогу добра, дарують нам численні сподівання. Але 

я переконаний, що найбільші дива створюють своєю працею 
самі люди. 

Зичу вам і вашим рідним міцного здоров’я, щастя, 
достатку. 

Нехай свята наповнюють наші серця добром, любов’ю 
і вірою!

Божого благословення вам, здійснення найзаповіт-
ніших мрій у Новому році!

Нехай прийдешній 2016 рік принесе нам усім мир 
і злагоду, безліч ідей, невичерпне натхнення для 
праці й творчості в ім’я України.

Міністр 
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вввііірррууу ввв пппееррееммооггуу дддоообббрррааа,,  ддаааррруууюююттьь нннаааммм  ччииисссллллеееееннннннннннніііііі ссспппооодддііівввааанннннняяя... АААллеее 
яя пппееерррееекккооннаанниийй, щщоо ннааййббіілььшшшііі дддииввваааа сссссстттввоооррррюююююююююююттттьььь  ссссвввввооооєєєююю  пппрррааацццееееееююююююю

ссаааммііі лллюююддии.
ЗЗииччуу вамм іі вваашшиимм ррііднимм мміііцццццнннннооооогггггооооо ззззддддоорррооввв’’’’яяяяя,,,,  щщщщщщааааааассссстттттттяяяяяяя,,,  

дддоооссттаатткуу.  
НННееехххаааййй сссввяята наповнюють ннаашшіі ссеерррццяя ддоообббрррооомммм,, лллллюююююббббббоооооввввв’’ююююююю 

іі ввірою!
ББожжоого благословення ваамм,,,  ззздддіійййссннеееенннннняяя  ннааййззаапппоовввіітт--

нніішшиихх ммрій у Новому роцціі!!
ННееххаайй ппррийдешнніійй 2200166 рріікк пппррррриииинннннееееесссссеееее  ннннаааааммммм  ууууссіііммм ммммииррр 

ііі зззлллаагггооддуу,, бееззлліічч ііддеейй, ннееввииичччеееееееррррррпппппннннннеееееееее ннннннааааааттттттхххххнннннеееенннннннннняяяяя ддддллляя 
пппппрррррраааццціі  йй  ттввооррччооссттіі в іімм’’яя  УУУкккккккррррррраааааїїїїїїїнннннниииии....

Міністр 
Володимир Демчишин


